事 務 連 絡 令和5年4月20日

報道機関各位

產業立地推進課

株式会社トラパンツ青森事業所開設に係る誘致認定について

この度、株式会社トラパンツ(本社:秋田県秋田市)が新たに事業所を開設することに伴い、令和5年4月20日付けで誘致企業に認定し、株式会社トラパンツ、 青森県及び青森市の3者で事業所開設に係る基本協定を締結いたしましたので、お知らせいたします。

なお、会社及び事業所開設計画の概要については、別添のとおりです。

報道機関用提供資料	
担当課	商工労働部産業立地推進課
担当者	立地推進グループ GM 岡村 慶子
電話番号	直通 017-734-9381
	内線 3686
報道監	商工労働部 次長 長内 和人

(公表用資料)

会社及び事業所開設計画の概要

● 会社概要

- 1 名 称 株式会社トラパンツ
- 2 本社所在地 秋田県秋田市旭北栄町1番48号
- 3 代表者 代表取締役 長谷川 敦
- 4 設立年月日 平成12年2月15日
- 5 資 本 金 1,000万円
- 6 総従業員数 50名(令和5年3月22日現在)
- 7 事業内容 Web·Movie·CMS 制作等
- 8 事業所等 本社・岩手支社
- 9 売 上 高 328百万円(令和4年9月期)

● 事業所開設計画概要

- 1 事業所名 株式会社トラパンツ 青森支社
- 2 所 在 地 青森県青森市長島2丁目10番4号 ヤマウビル904号室
- 3 開設年月日 令和5年4月21日(予定)
- 4 従業員数 中期的(3か年) 計画14名(うち地元新規雇用者13名)
- 5 事業内容 Web・Movie・CMS 制作等